



听钟声、过“亲”年、赏灯会、逛庙会……

天气不给力,家门口也有好玩的

过年啦·玩乐

明天就是除夕了,这个春节,天气也许不太给力,不过常州各主要景区却精彩活动纷呈:除夕夜可在天宁寺祈福迎新,去恐龙园玩转“3D亲亲乐园”;初一到十五春秋乐园天天有灯会,天目湖南山竹海还将举办山顶庙会。对于常州市民来说,不用出远门,在家门口就能度过一个快乐的春节。



即将于春节亮相恐龙园的3D地画(效果图) 园方提供

过年啦·服务

社区给残疾人免费发黄手环

“过年了,人来人往,真怕在我们忙着拜年时,他出事情。”戚大街社区的居民方师傅,这两天开始担心,儿子春节期间的安全问题。不过,昨天上午,社区为方师傅的儿子等6名残疾人免费发放了黄手环,为他们的节日安全上了一道“保险”。手环中间印有残联LOGO,侧面有一个“信息存放口”,里面纸片上可填写家庭住址、联系方式、相关疾病等基本信息,一旦残疾人走失,便于及时寻找到他们的家人。 方雷 张敏

天宁寺:撞钟祈福迎新年

每年除夕,不少常州市民都喜欢去天宁寺,以撞钟的方式迎接新年的到来。

今年除夕夜,天宁宝塔将举办“第七届除夕听钟声祈福活动”,伴随着一百零八声钟响,带领市民们走进金蛇狂舞的癸巳年。当晚,现场的市民还可获赠即开型体育彩票和天宁寺方丈松纯法师亲笔手书的“福”字门贴。

春节期间,天宁宝塔内的佛教藏品艺术馆和瀚霆古典艺术博物馆新馆都将对外全新开放。同时,来自高原的唐卡艺术展也将在天宁宝塔内向公众开放。另外,宝塔广场上,还有精彩的魔术、斗牛、抖空竹、福禄寿送吉祥等热闹的民俗汇演。

年初五,市民们还可前往天宁宝塔参与“请财神、迎财神、找财神”活动,以求新的一年财源广进,福禄双全。

教藏品艺术馆和瀚霆古典艺术博物馆新馆都将对外全新开放。同时,来自高原的唐卡艺术展也将在天宁宝塔内向公众开放。另外,宝塔广场上,还有精彩的魔术、斗牛、抖空竹、福禄寿送吉祥等热闹的民俗汇演。

过年啦·就医

春节各大医院全部开放 年初三门诊逐步恢复正常

昨天,记者从常州各大医院获悉,2月9日(除夕)至11日(年初二),各医院均安排了急诊加强班,12日(初三)起门诊普遍恢复正常。

此外,各医院成立了相关急救小组,急救药品、急救设备随时保持应急备用状态。

一院、二院、三院:9~11日,急诊24小时开放并作了加强,12日起,各专科、门诊均恢复正常。

中医院:急诊正常;9~12日,门诊安排值班,13日起恢复正常;11日、13日、15日病区医师来院查房,一级护理病人每天查房。

四院:新北院区9日、10日门诊停,有急诊,11~13日普内、普外、骨科、妇(产)科、儿科、头颈科、眼科、口腔科、皮肤科门诊开诊,14~15日门诊停诊,16日起恢复正常;怀德院区基本一致,但11~13日门诊少了儿、头颈科、眼科、口腔科、皮肤科。

妇幼保健院:产科、妇科、儿、科、生殖中心、乳腺外科、宫

颈疾病科等普通门诊照常开诊,妇科专家门诊和计划生育科门诊每天开诊,产科专家门诊12日起开诊。

六院(儿童医院):急诊24小时开放;儿内科、儿外科、成人内科、成人外科、骨科门诊照常;专家门诊、五官科、口腔科、皮肤科,门诊照常;9~13日,特需门诊、小儿推拿科、儿童保健科、胃肠科、针灸科、推拿科、中医妇科、中医内科等科室休息,14日起正常上班。

七院:急诊全部开放,门诊除中医科(10~13日不开)、皮肤科(10~12日不开)、肛肠科每天上午开半天外,其余专科均正常开放。

武进医院:急诊全部不休;专家专科门诊12日起正常开放;普通门诊9~11日休息,12日起正常,普内科、妇科每天上午至少安排2人以上;择期手术13日起恢复;磁共振及多排CT、心电、胃镜等检查9~11日休息,12日起正常,肠镜16日起开放。

王玉

蔬菜抽检 保证节日吃得安全

为确保节日期间城乡居民吃上优质、安全的农产品,常州农委加大对农产品质量的检查力度。

据悉,今年常州农委将农产品生产基地和批发市场纳入质量安全监测范围,组织力量对12个基地进行检测抽样,其中抽检蔬菜样品60批次,监测甲胺磷、对硫磷、甲基对硫磷、久效磷、磷胺、水胺硫磷、甲拌磷、氧乐果等21种农药。

葛小林

春节参加大型宴席 人数比去年少10万

昨天记者从常州卫生监督所获悉,春节7天假期,常州到饭店参加10桌以上大型宴席的人数约40万人次,比去年春节减少约10万人次,其中,除夕、年初三和年初六人数最多。

据了解,为预防饭店就餐人数骤增而发生食物中毒事件,常州卫生监督所要求各餐饮单位严把食品安全关。如果市民春节期间到饭店就餐发现食品卫生问题或发生食物中毒,可拨打电话投诉举报:86608357。 喻瑞玉 王玉

恐龙园:三幅3D地画亮相

春节期间,恐龙园每天都将推出一个“亲”文化的主题活动,从亲情、爱情、友情、财运、幸福、浪漫、快乐这七个方面,让平常忙碌的人好好亲近亲近。

值得一提的是,春节期间,在中华恐龙馆前广场,园区将打造一个“3D亲亲乐园”,乐园里,常州市民不仅能欣赏到三幅恐龙主题的3D地画,还能进行拍照等互动,乐趣无限。

据了解,三幅地画出自中国3D地画艺术家——万氏兄弟之手,分别对应了爱情、友情、亲情

三个主题。爱情主题地画上,一对恐龙情侣站在悬崖边,做泰坦尼号中杰克与露丝的飞翔状,届时游客情侣们只要站在地画边,照相机的镜头稍微向下压,就可以拍出悬崖的立体纵深感。

友情主题地画上,是两只恐龙在一起打游戏,这个主题,最适合朋友之间一起合影。

而亲情主题上,展现的是在热闹的集市上,恐龙家族众人对着镜头吐舌头,在恐龙家族中间,会空出一块特别区域,游客可在此拍全家福。

春秋乐园:天天晚上有灯会

从年初一到正月十五,每天16:00~21:00,市民们都能去春秋乐园逛灯会。年初一晚上,还将举行隆重的点灯仪式。

今年,春秋乐园的新春灯会,制作者仍是有着“天下第一灯”之称的四川自贡灯会原班人马,园区各个角落共摆放了30多组灯,今年灯会以“鸟语花香”为主题,喜庆的财神灯、漂亮的郁金香灯、可爱的小蜜蜂灯……让市民们应

接不暇。

除了灯会,春秋乐园还为观众准备了许多平时难得一见的精彩演出。“打树花”是别具特色的民间狂欢活动,熔化的铁水泼洒到古城墙上,铁水遇冷迸溅四射,形成万朵火花,璀璨而壮观。

另外,园区市井商街上,还将再现新春庙会盛况,舞火龙、舞荷花龙、赶牛、踩高跷、武术表演等,展现的都是正宗年味。

天目湖:山顶也能逛庙会

春节期间,位于天目湖南山竹海山顶的鸡鸣村,将隆重推出醉美山顶庙会。

前去游玩的市民们,不仅可以欣赏白墙黛瓦、小桥流水,还能观看舞狮表演、猜灯谜、品尝具有山村特色的风味小吃等,体验别具一格的山顶庙会。

而在天目湖山水园里,将有一条特色美食街,那里荟萃了各地美食,酸辣粉、狗不理、撒尿牛

丸、章鱼小丸子……市民们可以一次吃个够,同时,山水园还有精彩纷呈的杂技小丑表演。

春节期间,山水园中湖里山历史文化区也将全新投运。其中状元文化是文化区的核心,文化区将完整展现科贡传芳牌楼、状元大道、状元阁、东西厢房等状元元素。父母们可带着孩子去走一走状元大道,为新年学业进步许下美好心愿。 张敏

过年啦·出行

汽车站迎来客流高峰 两天送客11.9万

这两天,常州长途汽车站迎来客流最高峰。6日、7日两天时间共发送旅客约11.9万人次。

其中,仅2月6日一天时间车站就发送了旅客6.1万人次。客流方向主要集中在苏北、安徽方向。据车站介绍,随着新年到来,今明两天客流会逐渐回落。从2月8日开始,将主要以金坛、溧阳等地短途客流为主。

昨天上午9点30分,记者来到常州客运中心,看到大批旅客提着大包小包涌向汽车站,就连售票大厅外的长廊里也站满了旅客。在2楼候车室门口,等待行李安检的旅客已经排出了2条长队,人多的时候甚至一度排到大厅门外。车站工作人员和数名

武警战士在现场维持秩序。大厅里面也是人头攒动,黑压压一片。因为人太多,很多旅客没有座位,只能站在过道两旁。30个进站口已经全部打开,上面不断滚动显示着车次信息。

为应对节前最后一波客流高峰,常州汽车站全面启动应急预案。实行开车前一小时限时进站,车站加派工作人员维持秩序,在候车楼前围起栏杆,设立专用进站通道,引导旅客有序进站,避免因过度拥挤造成现场混乱,并且提前增加车辆,保证充足运力。

同时,汽车站所有工作人员放弃休息加班加点,根据每天售票情况,提前安排第二天人员及车次部署。 姚斌

让孤老平安过年 民警上门查隐患

“李婆婆,平时做完饭不要忘了关气,晚上睡觉要关好门窗。”昨天上午,街道派出所的民警和消防队员分头在辖区内给独居老人上门检查火灾隐患。

街道派出所教导员杨建明告诉记者,在其辖区范围内,独居老人有百余户,他们的平均年龄都在67岁以上。为了让这些孤老平安过年,派出所民警和消防队员分头上门检查安全隐患,指导他们正确使用家用电器,并对发现的安全隐患进行整治。 葛小林

遗失银河明苑垃圾费收据 000107924 金额:500元;预收水电费收据:000097313 金额:1500元;物业费:2049775 金额:1255.40元,声明作废! 苏DCV882常州亿道化工有限公司遗失天安保险公司商业险发票 C7110019751462 作废